

## Testvériskolai kapcsolatépítés

A lengyel testvériskolai kapcsolatépítő kezdeményezés, a márciusi látogatás óta a következő fázisába érkezett. A wołów-i Koperniusz gimnázium, valamint iskolafenntartója és a wołowi önkormányzat delegációja látogatásra érkezett hozzánk június 13-15. között.

A küldöttség tagjai:

Wołów város részéről: Janusz Dziarski polgármester, Andrzej Nejman titkár, Katarzyna Feglarska a wołowi iskolafenntartó vezetője,, Magdalena Górak-Kaleta befektetési osztály vezetője. A wołów-i Kopernikusz- gimnázium részéről: Katarzyna Łuczak Kopernikusz - gimnázium igazgatója, Malgorzata Oberg angol tanárnő, az Erasmus program felelőse.

Utazásuk többcélú, hozzánk, mint alakuló testvériskolához érkeztek, mindemellett fenntartónkhoz, az Esztergom- Budapest Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóságához is látogatást tettek. A fenntartói fogadáson Gyetván Gábor Főigazgató, Oláh Gáborné Főigazgató- helyettes személyesen fogadta a vendégeket.

A fogadó vacsorát megtisztelte jelenlétével Szesztay Ádám, a korábbi wroclawi magyar konzul, akinek hálaival tartozunk a kapcsolatfelvételben nyújtott segítségéért.

A három napos látogatás során lengyel vendégeink az Árpád-házi Szent Margit templomot is felkeresték, ahol Dr. Monostori László esperes, plébániai kormányzó, iskolánk lelki igazgatója fogadta a küldöttséget és megismertette őket templomunkkal. A látogatást szívélyes agapé követte, amely során egy plébániai testvérkapcsolat lehetőségéről is beszélgettek a képviselők.

Iskoláink vezetői és tanárai munkaértekezlet keretében az Erasmus programról és a Visegrádi Alap ifjúsági pályázatról tárgyaltak. Kijelölték a közös célokat és megegyezést kötöttek gimnáziumi cserekapcsolatról.

A wołowi önkormányzat és a térség vezetői intézményünk mellett Budakalászra is elutaztak, ahol testvértelepülési kapcsolatról tárgyaltak a Budakalászi Önkormányzat képviselőivel:

Forián- Szabó Gergely Alporgálmesterrel, dr. Deák Ferenc jegyzővel, Péterffy Gábor Polgármesteri tanácsadóval.

A munkaértekezletek mellett vendégeink kulturális programokon is részt vettek. Látogatást tettek a Szent István Bazilikába, ahol megtekintették a Szent Jobbot, Budakalászon a Schieszl Vendéglő és Borház borkóstolóval egybekötött vacsoráján fenséges magyar gasztronómiai ízélményben lehetett részük a delegáció tagjainak.

A késő esti dunai sétahajózáson pedig gyönyörködhetek Budapest pompás fényeiben.

A három napos látogatás záró programja a Budai Vár és a Halászbástya megtekintése volt, ahonnan fővárosunk páratlan kilátására csodálhatták meg a lengyel barátaink.

Nagy megtiszteltetés és öröm számunkra, hogy a hat tagú delegáció látogatásra érkezett hozzánk. Köszönjük lengyel barátainknak, hogy elfogadták meghívásunkat, izgatottan várjuk a közös munka folytatását!

Köszönjük iskolánk fenntartójának, Gyetván Gábor Főigazgatónak, Oláh Gáborné Főigazgató-helyettesnek a lengyel vendégek fogadásában nyújtott segítségét és támogatását.

- Szesztay Ádám korábbi wroclavi alkonzulnak a kapcsolatfelvételben nyújtott segítségét,

- Dr. Monostori László atyának az Árpád-házi Szent Margit templom bemutatását és a kedves agapé megszervezését.

- Budakalászi Önkormányzat nyitottságát és fogadását,

- Legenda Hajó csapatának támogatását,

- Dr. Olasz Györgynek, aki lengyel tudásával segített bennünket a Várban.